

**Отзыв
на мероприятие « Конкурс чтецов на родном языке
«Люблю тебя, мой край родной», посвящённый Международному дню
родного языка».**

Мой отзыв о мероприятии, которое проходило в нашем детском саду, в том числе и в нашей группе, оно посвящено Дню родного языка. Считаю проведение таких мероприятий очень важным, чтобы мы не утратили свой язык, необходимо с детства прививать любовь к родному языку. Хочется сказать большое спасибо Людмиле Наримановне, за её вклад в развитие наших детей, за то, что с ранних лет детям прививают любовь к родному языку. Дома дети с помощью родителей выбирали и учили стихотворения на даргинском языке, потом прошёл конкурс, где дети читают стихи наизусть. Благодаря таким мероприятиям дети задают вопросы об истории, поэтах и писателях, в их словарном запасе появляется много новых слов, всё это является хорошим фундаментом перед школой.

Мне как маме понравилось сама идея такого конкурса, потому как такие мероприятия необходимы подрастающему поколению, они воспитывают в детях патриотизм, любовь и уважение к родине в сегодняшнем непростом мире это очень важно. Отдельная благодарность, что поддержали идею с костюмами. Победители и участники получили грамоты и подарки.

Мой ребенок был в восторге, он говорил, как ему понравился этот конкурс, что он хотел бы еще поучаствовать в таком мероприятии, у него "горели" глаза. За это хочется сказать ОГРОМНОЕ СПАСИБО. Я очень рада, что есть именно такие мероприятия, и благодарна воспитателям за их колossalный труд с нашими детьми!

Мама Гаджиева Исы И. М. Заира Г.

Майрз

21.02.2024г.